



找记者 上壹点  
读者热线>>>  
0534-  
2600000

德州岔河行洪水位下降明显

## 部分警戒线已撤 清淤进行时

本报德州8月16日讯  
(记者 马雪平 孙文丽)

8月16日,距离德州市漳卫南运河(南运河、岔河、减河)行洪,已过去23天。伴随着水位的下降,锦绣川景区内的塑胶跑道、树木、标识牌等已露出水面,目前天衢路岔河桥路北侧的安全警戒线已被撤掉,市民可从该入口进到锦绣川景区内。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在德城区天衢路岔河桥上看到,岔河的水位下降明显,不少在水底的淤泥已裸露在岸,而在路南侧至三八路岔河桥的入口处,依旧是暂停开放的状态,帐篷里的值班人员依旧在坚守;路北侧至大学路岔河桥的入口处已开放。

随后记者沿着路北侧的入口进入景区,塑胶跑道、水泥地上都有明显的淤泥,市民骑车经过便留下一道道的车辙印及被扬起的尘土,水泥地上被暴晒过后的淤泥已皲裂开来,

而小路两边的淤泥还未被晒干,湿润的泥土上有一层薄薄的绿苔藓,鞋踩上便会下陷,十分容易滑倒。垃圾桶全部被淤泥覆盖,已看不出原本的颜色,“上坡,减速慢行”景区内的标识牌的三分之二也都附着上了淤泥。

“你看桥上东西两侧的树木、植物依旧绿油油的,充满生机,而桥下的植物都挂上了淤泥,一片黑灰色,也不知道能不能活,我看着真心疼啊!”市民刘先生表示,自己非常关心行洪的情况,8月14日,听说天衢路岔河桥北侧向市民开放了,就过来看看景区的情况。刘先生告诉记者,因为行洪的原因,桥下的树木、植物被水长时间浸泡,水退后树木上留下了大量的淤泥,太阳晒后淤泥的水分被蒸发,就成了现在的样子。

在锦绣川景区内天衢路桥下,水位已降到河道内,环卫工范女士和同事正在铲除桥下的淤泥。“湿黏

的泥最难弄,一碰到铲子,磕也磕不掉,甩也甩不掉。”范女士表示,为了尽快方便市民们进入景区内遛弯玩耍,6名工人从早上7点便开始进行景区清理工作,把淤泥堆砌成一个个小泥堆。“不好干也要抓紧干,泥甩不掉我就拿个木棍刮下来。”范女士告诉记者,今天的淤泥已经晒的差不多了,这样方便清理。

“昨天的淤泥里还都是水,我们穿的雨靴,但是太容易打滑了,所以今天换上了布鞋。”工作不一会范女士的鞋下已沾上了厚厚的淤泥。除了要铲除景区内天衢路桥下的淤泥,范女士和同事们还要铲除三八路、大学路桥下的淤泥,并对道路进行消毒,拔掉沿河的枯草等工作。“等我俩忙完天衢路桥下的工作,我们就去大学路帮忙,哪里需要我们,我们就往哪里去。”范女士笑着说。



▲在天衢路桥下,工作人员正在铲除淤泥。

◆景区内的标识牌上淤泥痕迹。

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球  
UNION LOTTO



详情请关注活动公告

# 双色球游戏 盛夏有礼

2021年8月16日开始

派送

200万元

活动期间,凡在山东福彩销售场所采用且仅限于“8个红色球+1个蓝色球”、“9个红色球+1个蓝色球”的红色球号码复式投注双色球游戏,中奖后单注复式投注彩票可分别获得50元、100元的福彩投注券。

山东省福利彩票发行中心

德州市福利彩票发行中心